

炒股入门有多难，第一笔资金投入多少合适

炒股入门，很简单，开个户就可以了，不过想在股市里生存下来却是很难的一件事情，永远记住，中国的股市是8亏一平一赚，也是这个世界上最难做的生意之一。所以如果从来没有接触过股市，最好三思，如果确定要入市，先要做好的亏损的准备，这样自然仓位，资金也不会太重，就算适当的亏损可以承受，不会影响日后生活，而不是上来就想着赚钱，亏了钱心里有落差，最后心态越做越坏，很多人因此毁了自己的美好生活！在股市里没有经过几轮牛熊交替的股民很难在股市里正真的赚到钱，就算赚到钱，可能也是一时之间，最后还是还回去，甚至是赚小赔大，最终摆脱不了被割韭菜的命运，如果想在中國股市长期生存，不仅仅是会看几个指标，会画几条线，这么简单这些只是基础，重要的还是要对股市的理解，对于股市有正确的认识，不断修炼自己提升自己，当然也不是每个人都能通过努力在股市里能获得成功的，股市毕竟不适合大多数人，因为毕竟中国的散户面对的对手都是财大气粗的，专业私募基金，专业盘手，当然想生存唯一途径就是不断提升自己，不断学习让自己不断强大起来，其次适当时机介入，做趋势性投资也是小散们不错的选择！

你是在什么情况下进入股市的初始资金多少

2006年开始，最早投入2万元。

当时市场情况特别好，随便买什么，都能觉得自己是股神。

赚了些钱，也亏了些钱。再后来，监管部门不让证券从业人员买卖股票，从此就不在资本市场里边博弈了。如今想想，证监会对从业人员都是真爱。

个人的资金量很小时，根本折腾不起来，现在都是机构的天下，还是把钱交给专业的团队操作更靠谱。

股票买几支最合适

2-3只，不超过4只。1是因为散户资金不多，其中有一半炒股一半留着，如果股票多了就没意思了2是股票多了自己不熟悉节奏，而且炒股有时候需要争分夺秒。

你这种方法属于长线和短线（或炒短）配置，还是可以的，但是习惯了抓热点做短线的人，中长线一般没那个耐心去天天做T，所以除非大盘极端的情况下，否则长线就不要动了，俗话说长线是金短线是银，根本的原因是在于大多的人都会犯错过上涨吃到下跌，如果做长线股这种蛋疼事情吃多了那长线的利润会逃掉很多，那宁愿不做。

最后本人毕竟在股市行业摸爬滚打了二十余年，潜心研究股票终有所获，总结出一套选择牛股成功率极高的选股战法，几乎从未失手。目前也是写了很多抓停技巧书籍，成功案例不在少数，被新浪财经以及私募操盘手特邀，这种选股思路，学会的人赞不绝口，能经常抓到大牛股。下面是我的一些心得：

“底部引爆”信号选股战法是一种最稳定的买股方式，是针对过无数短袖的研究而总结的一套独特的选股思路。每当有“底部”信号出现的同时，意味着该股后期的涨势不可小觑。信号的出现经常会在大多数的股票在前期经过大盘整理或底部震荡后，接下来详情如下图所示：

该股是玄阳经过多日观察用此选股法选出，由上图可以看出，该股在前期经过了大盘整理后，在近期多处底部震荡的位置处，8.24出现了“底部”的信号提示，该提示的出现，在短短11个交易日内，涨幅竟是高达42。

此图同上

自从关注了玄阳讲财经平台公众台后买股票就极少亏过，真的良心推荐给广大朋友，有兴趣的朋友可以关注咨询有关选股的各种相关问题。

进入股市要有什么条件和最低标准

第一智力上正常，知道股市是干嘛的，买卖有风险，输赢要有良好的心理承受能力。

第二身份合法，要求中华人民共和国公民，开户时带身份证。

第三有经济基础，记得好像开户费是50元，你再花10元到银行办张银行卡，和股票账户绑定一下。所以你准备100人民币足够了。这些就是最低标准了。

炒股票一般情况下需要多大的本钱才是比较合理的

从原则上说炒股票的本钱是“韩信用兵，多多益善”的。资金越多当然就越好。

当然了，普通人不可能有太大的本钱。但是如果能有100万元以上是最好的。如果没有这么多钱，有几十万元也是好的。如果几十万元也没有，那么至少也要有10万元。真的，不能太少了！

这个就像种地一样，你不能指望一亩地养活整个家族的人。你的资金必须要达到一定的量才好办。

炒股票的本钱需要多少至少要考虑以下二个因素：

1时间因素

因为人的生命是有限的，如果资金太少炒了几十年也没有太多的收入，那么这显然就是在浪费生命。比如，如果你现在35岁只有1万元本金，按照每年收益10%来计算，40年后也就是等到75岁那年你才连本带利有45万元。并且由于40年的物价通胀因素，你在40年过这点钱的购买力显然已很低了。如果你按照20%的年化利率来计算，那么40年后的收益将是1400多万元。看似不少，但40年后这些现金估计也就相当于现在的100多万甚至只有几十万元的购买力。显然这也不是一个很大的数字，更谈不上能够如何发家致富了。

要知道年化收益率20%已经是一个很惊人的收益率了。绝大多数人都不到这个年化收益率。能做的这个收益的都已是世界投资大师的水准了。除非你提高到年化30%的收益率，你才可能靠这1万元起家发财。但是这个概率可能要比买彩票中大奖的概率还低。当前世界上还似乎没有人能够做到四十年的年化30%的收益率！

很显然，仅靠复利因素是不行的。因为人的生命是有限的。不可能无限的复利下去。滚雪球也必须要最初期的雪球不能太小才行。

如果我们上面的初始数字换成100万元，我们的投资难度就小多了。即使我们每年只有10%的年化收益，我们40年后也会有4500多万元。虽然这不是很多，但是也绝对不是够我们养老的了。

很显然，我们获取年化10%的收益率更容易，更现实些！

2资金管理因素

如果你只有1万元，你怎么做风险管理，怎么做股票组合？所有资金只能买一二只股票。资产过于集中，很显然风险是巨大的。